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TRIBIINAL REGIUNAL ELEITORAL ' TO

ATA DA SEssÃo ORDINÁRIA Do TRIBUNAL Rg

GIONAL ELEITORAL DO ESTADO DO TOCAE

TINS, AOS 18 de agosto de 1992, SOB A

PRESIDENCIA Do EXCELENTISSIMO SENHOR

DESEMBARGADOR ANTONIO FÉLIx GONÇALVES.
Às 08: 45hs., havendo "quorum", estando presentes o Exmo.Sr.Dese§
bargador JOSÉ DE MOURA FILHO, o Exmo. Sr. Juiz Federal JOÃO BATIâ
TA GOMES MOREIRA, os eminentes Juízes DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY E

BERNARDINO LIMA LUZ E O EXMO. SR. PROCURADOR REGIONAL ELEITORAL
CELSO ROBERTO DA CUNHA LIMA. DANDO INÍCIO AOS TRABALHOS,o EXCELEE
TÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SAUDANDO A EXCELENTÍSSIMA SENHORA JUÍZA
FEDERAL IONILDA MARIA CARNEIRO PIRES, recentemente empossada na
lê Vara da Justiça Federal em Palmas, apresentou-a aos presentes.
Em seguida foi determinada a leitura das atas das sessões anterig
res, tendo sido elas aprovadas. em seguida, foi determinado o iní
cio do julgamento dos processos em pauta: AUTOS NQ 217/90 - MANDê
DO DE SEGURANÇA - Pedido de Desistência do "mandamus" pelo Impg
trante, Diretõrio Municipal do PDS - RELATORz Exmo. Sr. Dr.DANIEL
DE OLIVEIRA NEGRY - DECISÃOz O Tribunal Regional Eleitoral, por

unanimidade de votos, acolhendo o parecer da Douta Procuradoria
Regional Eleitora1, decidiu pela homologação do pedido de desiâ
tência, com consequente arquivamento dos autos, apõs a desapensg
Ção dos autos aos mesmos atrelados, para que tenham regular andâ
mento, juntando-se-lhes cõpia da presente decisão.AUTOSlu?1503/92
- RECURSO ELEITORAL - RECORRENTE: Adão Rodrigues Pugas.RECORRIDO:
MM. Juiz de Direito da 5ê Zona Eleitoral - RELATORzExmo. Sr. Dr.

DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY - DECISÃOz O Tribunal Regional Eleitoral
por unanimidade de votos, acolhendo na íntegra o parecer da Douta
Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu pelo conhecimento e prg
Vimento do recurso, para o fim de autorizar o registro da candidg
tura. AUTOS NQ 1453/92 - RECURSO ELEITORAL - RECORRENTE: Enara Rg
drigues de Lira e outros - RECORRIDO: MM. Juiz Eleitoral da 8ê Zg
na - RELATOR=Eme. Sr. Dr. DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY - DECISÃO: O
Tribunal Regional Eleitoral, acolhendo a preliminar levantada pÊ
la douta Procuradoria Regional Eleitoral, quanto â ausência da CÊ
pacidade postulatõria dso recorrentes, em conformidade com o arti
go 133, da Constituição Federal, decidiu, por unanimidade de vâ
tos, não conhecer do recurso. AUTOS NQ 1455/92-RECURSC)ELEITORAL.
RECORRENTE: José Carneiro da Silva - RECORRIDOzMM. Juiz Eleitoral
da lOê Zona - RELATORz Exmo. Sr. Dr. DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY. No
decorrer do relatõrio e discussão dos autos, foi defer do pedido
para sustentação oral por advogado do recorrente que equereu o

conhecimento e provimento do recurso, alêm de pedir _juntada pog
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terior de procuração, ratificando também os termos dos atos proceâ

suais firmados pelo recorrente, sem representação. Apesar das pqâ
tulações, foram os autos julgados. - DECISÃO= O Tribunal Regional

Eleitoral, por unanimidade de votos, em face da ausência da capâ

cidade postulatõria do recorrente, em conformidadecxxno artigol33,

da Constituição Federa1, em sede de preliminar levantada pela dog

ta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu não conhecer do recug

so. AUTOS NQ 1456/92 - RECURSO ELEITORAL - RECORRENTEzAmérico dos

Reis Borges - RECORRIDO: MM. Juiz Eleitoral da lOê Zona - RELATOR:

EXMO. SR. DR. DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY - DECISÃOz O Tribunal Regig

nal Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo parecer da dog

ta Procuradoria Regional Eleitora1, decidiu não conhecer do recug

so, em face da evidente falta de interesse de recorrer, vez que o

recorrente não sucumbiu. AUTOS NQ 1482/92 - INDICAÇÃO PARA JUNTA

ELEITORAL - INDICANTE: MM.Juiz eleitoral da 29ê Zona - INDICADOS:

Joaquim José de Oliveira e outros. AUTOS NQ 1478/92 - INDICAÇÃO Rê
RA JUNTA ELEITORAL - INDICANTE: MM. Juiz eleitoral da 21êZona-I§

DICADOS: Adolfo Bispo de Araüjo e outros - AUTOS NQ 1470/92 - INDl

CAÇÃO PARA JUNTA ELEITORAL - INDICANTE: MM. Juiz Eleitoral da 8ê

Zona - INDICADOSz Maria do Amparo Sousa Maranhão Paiva e outros.RÊ

latorz Exmo. Sr. Juiz Federal Dr. JOÃO BATISTA GOMES MOREIRA - D§
CISÃO= O Tribunal Regional Eleitora1,por unanimidade de votos, Ê
dotando o entendimento jâ firmado nesta Colenda Corte Eleitoral ,

sem prejuízo da posterior apresentação de idõnea comprovação não

haver impedimento para a nomeação, em conformidade com o disposto

no § 39 do artigo 36, do Cõdigo Eleitoral, decidiu pela aprovação

da indicação e consequente nomeação. AUTOS N9 1474/92 e 1466/92 -

Ambos referentes a INDICAÇÃO PARA JUNTA ELEITORAL.RELATORtEXMO-Sro

Juiz Federal JOÃO BATISTA GOMES MOREIRA - DECISÃOz A mesma adotada

nos autos anteriores, que cuidam de INDICAÇÂO PARAJUNTAELEITORAL,

com as seguintes ressalvas: Para os primeiros autos(1474/92), não

haver necessidade de nomeação do indicado Secretârio Geral,vez que

tal competência do Juiz eleitoral; para os autos nQ 1466/92, a ng

cessidade de retificação dos termos 4§ e 5ê Zonas, para 4ê e 5ê

juntas. AUTOS NQ 1236/92 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÓRIO MUNIÇl

PAL DO PRN EM PEDRO EFONSOITO - REQUERENTEz Presidente Regional do

PRN - REQUERIDO: Exmo. Sr. Presidente do TRE/TO - RELATOR:Exmo.Sr.

Juiz Federa1, Dr. JoÂo BATISTA GOMES MOREIRA - DECISÂOz o Tribunal

Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer

da douta Procuradoria Regional Eleitoral, dedidiu deferir<3pedi o,

excluindo-se, apenas, o ültimo membro eleito, para reserva da VÊ

ga ao líder do Partido na Câmara Municipa1. AUTOS NQ 1258/92 g IE
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DICAÇÂO PARA PREPARADOR ELEITORAL.INDICANTE: MM. Juiz Eleitoralck128ê

Zona - INDICADA: Marinete Porfiro de Araüjo - RELATOR: Exmo. Sr.Juiz

Federa1, Dr. JoÂo BATISTA GOMEs MOREIRA - DECISÃOzo Tribunal Regional

Eleitora1, por unanimidade de votos, acolhendo o parecer da douta Prg

curadoria Regional Eleitoral, decidiu considerar quec>feitorestouprg
judicado, em face de decisão anterior, firmada em sessão de 11 de jE
nho do ano em curso. AUTOS NQ 1000/92 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETQ
RIO MUNICIPAL DO PDS EM FÂTIMAlTO - REQUERENTEz Presidenteckicomissão

Provisõria Regional do PDS - REQUERIDO: Exmo. Sr. Presidenteck>TRETO.

RELATOR= Exmo. Sr. Juiz Federal, Dr. JOÂO BATISTA GOMES MOREIRA-- DE
CISÃOz O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acg
lhendo o parecer da douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu dÊ
ferir o pedido, excluindo-se, apenas, o último membro eleito,para rÊ
serva da vaga ao líder do Partido na CÂmara Municipa1.AUTOSBH21506/92
RECURSO ELEITORAL - RECORRENTES: PFL, PDC e PDS - RECORRIDOzMM. Juiz
Eleitoral da 10ê Zona - RELATORzExmo. Sr. Dr. BERNARDINO LIMA LUZ. DÉ
CISÃO: O Tribunal Regional Eleitoral, por maioria de votos,acompanhag
do decisões jâ firmadas por esta Egrégia Corte, decidiu por não conhÊ
cer do recurso,em face da ausência de capacidade postulatõria dos rÊ
correntes. AUTOS NQ 1081/92 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÓRIO MUNIÇL
PAL DO PMDB EM SUCUPIRA/T0; apensados aos AUTOS NQ 1169l92 - IMPUGNê
ÇÃO DE CONVENÇÃO MUNICIPAL DO PMDB EM SUCUPIRAITO - IMPUGNANTE: Maria
do Socorro Dantas Ribeiro - RELATORzExmo. Sr. Dr. BERNARDINO LIMA LUZ-
DECISÃO= O Tribunal Regional Eleitoral, por unanimidade de votos, acg
1hendo o parecer da douta Procuradoria Regional Eleitora1,decidiu jul
gar improcedente a impugnação por falta de prejuízo e em razão da ag
tonomia dos partidos em se estruturarem, assegurados pela Constitqi
ção Federa1, e, de consequência, deferir o pedido de régistro do dirg
tõrio, excluindo-se, apenas, o ültimo membro eleito, para reserva da
vaga ao líder do Partido na Câmara Municipal. AUTOS NQ 1336/92 - PEDl
DOIHBREGISTRO DE DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PT EM TOCANTÍNEAITO - REQUÉ
RENTE: Presidente da Comissão Exec. Regional do PT - REQUERIDO: Exm0.
Sr. Presidente do TRE/TO - RELATOR: Exmo. Sr. Des. JOSE DE MOURA El
LHO - DECISÂOz O Tribunal Regional Eleitoral, acolhendo o parecer da
douta Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu deferir o pedido, sem
qualquer ressalva, por unanimidade de votos. AUTOS NQ 1488/92 - I Dl
CAÇÃO PARA ESCRIVÃ ELEITORAL DE ALVORADA DO TOCANTINS - INDICANTE .

Juiz Eleitoral da 14ê Zona - INDICADA: Clâudia Rodrigues Chaves -/ RE
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LATOR: Exmo. Sr. Des. JOSE DE MOURA FILHO - DECISÃO: O Tribunal RÊ
gional Eleitoral,por unanimidade de votos, acolhendo parecer da douta

Procuradoria Regional Eleitoral, decidiu aprovar a indicação para a

nomeação provisõria da indicada, para o período mencionado pelo INDl

CANTE- AUTOS NQ 1360/92 - Pedido de Registro de diretõrio Municipal

do PFL, em Filadêlfia/TO - REQUERENTE: Presidente da Com. Exec. do Di

retõrio Regional - REQUERIDO: Exmo. Sr. Presidente do TRE/TO - RELê

TOR:Exmo. Sr. Des. JOSÉ DE MOURA FILHO - DECISÃOz O Tribunal Regional

Eleitoral, acolhendo o parecer da douta Procuradoria Regional Eleitg

ral, por unanimidade de v0cos, decidiu deferir o pedido, sem qualquer

ressalva. AUTOS NQ 1244/92 - PEDIDO DE REGISTRO DE DIRETÓRIO MUNIÇl
PAL DO PRN, em Sucupira/TO - REQUERENTE: Presidente Regional do PRN.

REQUERIDO: Exmu. Sr. Presidente do TRE/TO - RELATOR: Exmo. Sr. Des.

JOSE DE MOURA FILHO - DECISÃOz O Tribunal Regional Eleitora1, por ung

nimidade de votos, acolhendo o parecer da douta Procuradoria Regional

Eleitoral, decidiu deferir o pedido, com a exclusão do 219 membro efg

tivo eleito, visto que a vaga é destinada ao líder do Partido, mesmo

que este ainda não tenha sido escolhido. AUTOS NQ 1461/92 - RECURSO

ELEITORAL - RECORRENTES: José Rodrigues da Silva e outro - RECORRIDO:

MM. Juiz eleitoral da 8ê Zona - RELATOR: Exmo. Sr. Dr.BERNARDINO LIMA

LUZ - DECISÂOz O Tribunal Regional Eleitora1, por unanimidade de vg
tos, acolhendocnparecer da douta ProcuradOLia Regional Eleitoral,deci

diu não conhecer de recurso, em face da falta de capacidade postulaté

ria dos recorrentes, conforme termos do artigo 133, da Constituição

Federal - AUTOS NQ 1295/92 - IMPUGNAÇÃO DE TRANSFERENCIA DE TÍTULOS

ELEITORAIS, apresentada pela Presidente do Diretõrio Municiyal do

PMDB de Sucupira/TO, APENSADOS aos AUTOS NQ 1252/92 - RECURSO ELEITQ

RAL - RECORRENTE: Antõnio Rodrigues Teles e Outros - RECORRIDO: MM.

Juiz da 20ê Zona Eleitoral - RELATOR: Exmo. Sr. Des. JOSÉ DE MOURA El
LHO - DECISÃOz O Tribunal Regiona1, por maioria de votos, decidiu pÊ
la baixa dos autos â Zona eleitoral de origem, para seu processamento

regular naquela instância, onde deverão ser colhidas as contra-razões

du recurso e ouvido o Ministêrio Püblico. EngLada a pauta,o Exmo.Sr.

Presidente solicitou ao Exmo. Sr. Juiz Federa1, Doutur João Batista

Gomes Moreira, que fizesse saudação ã exma. Senhora Juiza Federal,Dra

Ionilda Maria Carneiro Pires, que recentemente foi empossada na lê VÊ
ra da Justiça Federal em Palmas, neste Estado. Ressaltando ter-se deâ

pedido por Vârias vezes e por outras tantas voltado ao EstadocüaTocag

tins, o ilustre Juiz Federal teceu elogiosas palavras ã Exma. Sra. qí
za, enfatizando a capacidade da mesma para estar â frente da Jus iça

Federal no Estado do Tocantins. O Exmo. Sr. Presidente apresentou as
\
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boas vindas â Exma. Sra. Juiza, enfocando sua condição delêlluiza com

nomeação efetiva para este Estado, o que por certo trarâ benefícios

para a justiça do Tocantins, vez que os Exmos. Sra. Juizes Federais

que a antecederam, atuaram temporariamente. Franqueada a palavra, dÊ

la fez uso a Exma. Senhora Juiza, agradecendo a simpâtlcarecepçãopor

parte Colenda Corte, ressaltando que pretende atuar com a mesma compÊ

tência dos senhores juízes que a anetecederam, embora seja iniciante

na Magistratura , afirmando, finalmente, que se sente bem nesta cidâ

de. Esgotada a pauta, o Senhor Presidente marcou nova sessão para o

aia imediato, dia 19 de Agosto do ano em curso,no horârio costumeiru.

Encerrada a sessão âs 11:20 hs, e para constar, foi lavrada a preseg

te ata que, lida e aprovada, serâ assinada na fo ma regimental pelo

Exmo. Sr. Desmbargador Presidente, por mim (HUMBERTO

.A=!---p1gzz%22355!
-l›_n.7h-A" ' ' '

HUMBf T RODRIGUES RABELO

Secretârio
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